

赠品卖给客户 钱装自己口袋

[结果]三名汽车销售员因职务侵占均获刑 [提醒]消费者遇到不开发票要多留个心眼

导航仪、汽车贴膜等本是4S店卖车时赠送给顾客的,但销售人员王某等人却相互勾结,将赠品作价卖给顾客,然后私下分钱。东窗事发后,王某竟称这种做法是“行内潜规则”。记者昨日获悉,法院以职务侵占罪对王某等三人依法作出判决。有关法律界人士提醒,这类违法操作大多要求现金交易、不开发票,遇到这种情况时消费者要多留个心眼。

本是赠品,却要顾客掏钱买

2009年12月底,张某夫妇到某品牌4S店买汽车,接待他们的是该4S店的销售员李某。在李某热情的介绍下,张某夫妇看中一款高价位车。双方谈妥车价后,张某发现车价中竟不包含导航仪,就问李某这款高端车怎么不配送导航仪。李某听后故意推说是新款车,不配送导航仪,张某夫妇信以为真。基于对李某的信任,张某夫妇答应以1.6万元购买了李某极力推荐的一款导航仪。可让张某夫妇万万没想到的

是,这款导航仪竟是4S店里本该附送给他们的赠品。

谈妥生意的李某找到销售经理王某,与其商量:“客户要求加装车内导航和倒车影像,我可以收一万多块,你看怎么办?”王某立刻心领神会,看过汽车销售单后就对李某说:“车价卖得比较高,导航仪可以送,把1.6万元收下来,到时咱二人平分。”王某还暗中叮嘱李某,张某夫妇可以用支票付款,但导航仪一定要用现金付,不能走公司的账,销售发票他自有办法搞定。

有了销售经理的鼎力支持,李某胆子更大了。他故意在公司内部的汽车装潢确认单上注明

“送导航仪”,而给客户的销售订单上注明“安装导航仪”,这样的操作就是让公司相信导航仪是免费赠送给客户的,而客户在销售订单上却看不出是赠送的。就这样,王某和李某共同吞了这1.6万元。

因职务侵占罪,三人均获刑

有了第一次的成功,二人胆子越来越大。2010年8月,该4S店负责人发现,汽车销售单上写明了赠送给消费者贴膜、导航仪等,但在对顾客回访的时候,不少顾客都说这些东西是从销售人员那里高价买来的,而且没有开发票。发现这一情况后,4S店负责人报了警。

经过警方查明,2009年10月至2010年7月,王某勾结下属李某及另一销售员赵某,利用职务便利,采用隐瞒真相、欺诈骗户、收取现金不入账等方式作案13

次,侵占客户支付给公司的装潢款共达68500元。

据王某称,他们这种做法是行业内的潜规则,“先向汽车销售公司申请赠送导航仪、贴膜等装潢,获得公司同意后再将这些赠品作价卖给客户,然后私吞钞票。”在操作时,导航仪、贴膜等需要客户单独付现金,不开发票。至于为何不开发票、不占公司走账,主要是便于私吞钱款。而为了骗取消费者的信任,销售人员还称这样做的目的是为了价格能更便宜些,这使得不明就里的消费者信以为真。鉴于此种情况,有关人士提醒消费者在购车时要多留个心眼。

近日,武进法院开庭审理了此案,以职务侵占罪对三人依法作出判决。三人利用职务上的便利,采用隐瞒真相、收不入账等方式侵占单位财物,数额较大,其行为均已构成职务侵占罪,部分系共同犯罪。

张静 刘国庆

活动

常州大剧院精彩演出迎“五一”

话剧《四世同堂》、音乐剧《爱上邓丽君》、韩国无言音乐喜剧《乱打》、大型说唱剧《解放》……常州大剧院第二届戏剧·舞蹈演出季精品剧目连续不断。近日,常州大剧院又提前公布了五一期间的演出安排:“马扎·板凳”2011羽·泉巡回演唱会、“国家舞台艺术精品工程”剧目之首《大梦敦煌》、经典歌剧《洪湖赤卫队》、张信哲领衔的都市情感剧《露露听我说》,演出阵容空前强大。

记者了解到,从4月17日至5月8日,各种剧目精彩不断。另外,即日起至4月30日,凡在常州大剧院官网购买100元及以上价位演出门票并在线支付成功者,随机赠送同等价位演出票1张(家庭套票除外);即日起前往常州大剧院票务中心购买4-5月份演出门票金额满500元,赠送价值160元中华恐龙园门票1张,金额满1000元赠送2张,数量有限,送完即止;即日起前往常州大剧院票务中心办理文化储值一卡通,均可获赠美容券1张。

张晶莹 晁静

萧雅带着《盘妻索妻》下月回“娘家”探亲

提起萧雅,常州的越剧观众倍感亲切,几乎把她当成“女儿”,而萧雅也把常州当成了“娘家”。5月8日,萧雅将带着全本越剧经典大戏《盘妻索妻》来红星大剧院拜见“娘家人”。

作为尹桂芳的嫡传门徒、梅花奖的得主,萧雅柔美的唱腔及浓郁的尹派韵味让人百听不厌。而《盘妻索妻》的故事早已为戏迷们耳熟能详。此次重新打造的《盘妻索妻》不但在表演、舞美、灯光、服装等方面给人耳目一新的感觉,萧雅在剧中的扇子功更胜当年,已是一大“绝活”;更主要的是她把通俗歌曲中的轻声气声唱法加上美声唱法融进尹派唱腔,丰富了越剧的表现力。

此次《盘妻索妻》中被誉为“尹派艺术集大成者”的《洞房》、《赏月》、《露真》等脍炙人口的尹派唱段,一字不改,将被原汁原味地呈现给观众。该剧主演除了萧雅外,还有优秀青年越剧演员陈歆,她在《状元未了情》《何文秀传奇》中担任头衔花旦。

刘劲松

万象

保险还没办好 伪造保单骗保

受人委托代办保险,不料保险还没办下来,出了车祸需要理赔。因为当事人催得急,张某竟然去找人伪造了一份保险单。记者昨日获悉,因为伪造公司印章罪,张某被判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

张某在新北区某镇开了家汽车维修店,平时还帮人代办保险。去年3月,陈某委托张某为其办理变更型拖拉机的机动车交通事故责任强制险,张某为此收取陈某现金1100元。但保险还没办下来,3月底陈某因驾驶该变更型拖拉机发生一起交通事故。出了事故要理赔,陈某就找到张某索要保险单。可保险还没办下来,张某推说“马上办好了”。被陈某催急了,张某便动起了歪脑筋。同年4月初的一天,他花150块钱找人伪造了一份盖有保险公司印章的交强险保单正本、副本以及强制险标志各1份交给陈某。

近日,新北法院开庭审理了此案,法院审理认为,张某的行为已构成伪造公司印章罪,遂判处其有期徒刑六个月,缓刑一年。

辛苑 刘国庆

老师的QQ资料链接了黄色网站

当事人回应,这是PS的,被人诬陷

“金坛一中文X老师!在QQ签名里传播黄色网站,你还配做老师么?”昨天上午,网友“M_anndo”在常州当地一个论坛上发帖称,金坛一中文老师的QQ资料里有黄色网站的链接。在记者调查采访中,史老师无奈地表示自己是被诬陷的,他的QQ资料里从来没有放过这样的信息,且自己不是金坛一中的老师。

昨天上午,常州某论坛的一则网帖引起网友的关注,发帖人称他儿子老师的QQ资料里有黄色网站信息。“儿子昨天晚上上网,等我回来时突然发现儿子神色慌张,于是我让他出去吃饭,当我点开电脑历史记录的时候,发现竟然是一个黄色网站。儿子告诉我,是看的他们老师的QQ资料后点开的。在老师QQ资料里,赫然写着一个网站地址,点开了就是黄色网站信息。”发帖人“M_anndo”认为,作为老师做出这种事情实在误人子弟。

在帖子后面,“M_anndo”还附上了这位史老师的QQ资料。在“个人说明”一栏,

记者看到该网友用红色线在网址下进行标注。记者试着打开这个网址,看到了正如“M_anndo”所说的黄色网站,该网站包括“网友交流区”、“成人贴图”、“视频AV在线观看”等内容。

随后,记者按照QQ资料添加史老师为好友。当记者再查看他资料的时候发现,QQ资料的内容除了没有网址链接外,其它的内容完全和“M_anndo”贴在网上的截图内容一样。

在和史老师聊天的过程中,他告诉记者他是被人陷害的,“我确实姓史,也是一位老师,但不是一中的老师,我QQ资料里的个人信息全部都有,就是没有黄色网站的IP。”史老师跟记者说道,“我前几天在论坛上发了三篇帖子,后来又发到群里让群友帮我顶,没想到居然有人利用我的QQ资料诬陷我。”史老师猜测,发在网上的QQ资料是被PS过的,网址链接就是被PS上去的。随后,记者从金坛市第一中学党总支书记陈虹口中证实,该校并没有史老师这个人。

晁静

小偷“演技”太差 遇警察露怯被抓

一个小偷在面对警察的盘查时,本想强作镇定蒙混过关,无奈“演技”太差,被民警来了个人赃并获。

4月6日上午,武进区公安局遥观派出所的民警驾车巡逻,途经该镇勤新村委附近的一家废品收购站时,路边一个30多岁的男子引起民警的注意。该男子瞥见警车开近,呆看了几秒钟后,又若无其事地左顾右盼,同时不自觉地用脚将身边地上的数袋东西踢向路边草丛。

都说“做贼心虚”,男子慌乱的表情和细微的动作没能躲过民警的“火眼金睛”,民警随即截住该男子进行盘查。经过

一番对答,当民警上前一步轻拍其口袋、裤管稍做检查时,男子开始变得局促不安,回答问题更是答非所问。于是,民警又让他打开地上的袋子,一截截金属管赫然在目。

“我一直想装得很镇定,但还是被你们看出来。我下次真的不敢偷了!”在派出所里,安徽籍男子强某低着头,喃喃嘀咕着。原来,强某本是遥观某厂的操作工,嫌上班赚钱慢,便几次三番溜到隔壁钢管厂,偷了价值近千元的金属管,准备卖给废品站“捞点外快”。没想赃物还没出手,便路遇民警盘查露了馅。昨天,强某被依法行政拘留。

惊涛 葛小林



五颜六色的花朵、活灵活现的小金鱼……江苏技术师范学院的一间教室俨然成了一个花鸟市场。学生们手中不是课本,而是剪刀、特殊的丝袜、金属丝等工具和材料,这是该校选修课“丝网花制作”的上课现场。

靳婷婷 张敬

一周菜情

地产叶菜普遍跌价 水产家禽纷纷喊涨

记者从凌家塘市场了解到,本周各种农产品价格此起彼伏,南瓜、冬瓜、白萝卜等价格有不同程度上扬,地产叶菜普遍跌价,水产、家禽小幅上扬,果品价格持续高位,鸡蛋、粮油价格稳定。

蔬菜:整体跌多涨少

随着气温上升,阴雨连绵,本周各地蔬菜纷纷上市,品种持续增加,批发价陆续下调,整体价格跌多涨少。本周,地产叶菜的上市品种丰富,部分价格降了一两成,如韭菜、菠菜、生菜、茼蒿等。目前,地产水芹的上市量渐渐少了,而价格较水芹略高,批发均价1元/斤。眼下,地产老黄瓜也新鲜上市了,当前批发价还有点高,均价2.5元/斤。市场工作人员预计,随着气温不断升高,日照时间延长,蔬菜的生长周期相对缩短,整体菜价将有一定下降空间。

水果:菠萝持续旺销

本周,凌家塘市场果品销量靠前的还是菠萝、甘蔗、苹果和西瓜。随着天气转暖,菠萝进入销售旺季,本周菠萝的销量又有所扩大,但批发价稳定,一直保持在1.8元/斤左右。

现在不管是水果店,还是蔬菜摊位,都能看到圣女果的身影。目前的批发价将近10元/斤,较去年

同期翻番。

水产:虾类价格上扬

本周,水产区特种水产又进入交易小旺季,价格也随之小涨。

最近宴请、聚会的市民多了,虾类需求变得旺盛,造成虾类价格纷纷上扬,其中白虾、青虾的批发价均较上周同期上涨了30%以上,青虾批发价达到40元/斤。基围虾价格也涨了一成左右,目前批发价为32元/斤。

自日本海鲜被检查出含有放射性物质后,市民对食用海鲜的安全性都有些担心。记者从凌家塘市场了解到,由于日本海产品的价格一直比较高,市场里基本没有日本海产品,“我们经营的海产品主要是澳洲、珍宝蟹、石斑、濠尾虾这些。”目前,澳龙300元/斤、珍宝蟹310元/斤、石斑800元/斤、濠尾虾110元/斤。

家禽:鸡蛋价格平稳

受节日因素影响,本周生鲜肉的价格微幅上扬。生鲜白条肉10.5元/斤,较上周同期上涨0.96%。冷鲜白条肉10元/斤,基本没变。鸡蛋价格平稳,一直保持在4元/斤左右。本周,家禽的需求量有所增加,价格也小幅上扬,草鸡、三黄鸡、麻鸭,分别较上周同期上涨5%左右。

江红霞 王玉